
JEDNODUCHÉ SLOVNÍ ÚLOHY Z PRAKTICKÉHO ŽIVOTA - PENÍZE 
(BANKOVKY, MINCE) 
MARTIN SI KOUPIL HOUSKU A ROHLÍK. 
HOUSKA STÁLA 3 KORUNY, ROHLÍK STÁL 2 KORUNY. 
KOLIK KORUN ZAPLATIL ZA OBOJE PEČIVO? 
VYPOČÍTEJ A ZAPIŠ.  

 

 

 

  

  

                  _________               _________         __________ 

ZA OBOJE PEČIVO MARTIN ZAPLATIL CELKEM …………………KČ. 

DĚDEČEK DAL LENCE 5 KORUN NA ŽVÝKAČKU. ŽVÝKAČKA STÁLA 3 KORUNY. KOLIK 
ZBYLO LENCE KORUN? 
VYPOČÍTEJ A ZAPIŠ.  

 

 

 

 

  

                 _________           _________         ________ 

LENCE ZBYLO CELKEM ……………KČ. 

3 KČ 


